



Siechnice, 22 grudnia 2020 r.

Z.31.2020

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW NR 1

Pytanie 1 Czy kryterium oceny oferty d3 doświadczenie związane z bezpośrednim stosowaniem przepisów prawa zamówień publicznych pod nazwą ogłoszenie oznacza opiniowanie SIWZ ?

Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia, że kryterium oceny oferty (d3) doświadczenia związanego z bezpośrednim stosowaniem przepisów prawa zamówień publicznych obejmuje sporządzenie lub opiniowanie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia lub umów związanych z udzieleniem lub udzielaniem zamówienia jak dla zamówień o wartości powyżej kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy prawo zamówień publicznych.

Pytanie 2 Czy warunek 3 podobnych umów będzie spełniony w przypadku świadczenia trzech 12 miesięcznych umów na rzecz spółki z udziałem jst.

Odpowiedź

Zamawiający uzna warunek za spełniony w sytuacji, gdy Wykonawca na potwierdzenie spełniania warunku zdolności technicznej lub zawodowej wykaże usługi podobne, świadczone przez okres w sumie odpowiadający 300 dniom lub będący wielokrotnością 300 dni, wówczas każdy 300- dniowy okres zostanie uznany za jedną usługę podobną, pod warunkiem, że usługa świadczona była w sposób ciągły, u jednego Zamawiającego. Za świadczenie usługi w sposób ciągły Zamawiający uzna również jej wykonywanie na podstawie następujących po sobie umów, pomiędzy którymi występuje przerwa nie dłuższa niż 7 dni kalendarzowych. Okres przerwy nie zostanie wliczony do czasu trwania usługi.

Ogłoszenie nie powoduje zmiany terminu składania ofert.

podpis

Prezes Zarządu
SISK sp. z o. o.
Sylwester Sas